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Non utilizzate altri fogli, utilizzate soltanto lo spazio sottostante. Fogli differenti non saranno presi in considerazione per la correzione. 

1. Si consideri una coda di priorità per la gestione della coda di stampa di una rete implementata con una struttura dati heap H[MAX]. Si supponga di avere memorizzata la dimensione dell’heap in heapsize e di disporre delle seguenti funzioni:
a. void Heapify(int H[MAX], int el); \\ el è un indice del vettore H
b. void BuildHeap(int H[MAX]);
c. void HeapSort(int H[MAX]);
d. int ricerca (int H[MAX], int el); \\ restituisce l’indice del vettore in cui si trova l’elemento el; e -1 se l’elemento non è presente nel vettore

Si implementi la funzioni void annulla_lavoro(int H[MAX], int el), che prende in input l’heap H[MAX] e il lavoro el da eliminare ed elimina in lavoro el dall’heap H[MAX]. Descrivere la complessità asintotica della funzione annulla_lavoro.
2. Si consideri uno Stack S, implementato con array S[MAX]. Si implementi la funzione void togli_da_Stack(int S[MAX], int el) che elimina dallo stack S tutti gli elementi uguali ad el lasciando invariato l’ordine degli altri elementi. La funzione può utilizzare come struttura ausiliaria un altro stack e nessun altro tipo di struttura dati. Si ricorda che lo stack è una struttura dati che permette l’accesso ai suoi dati solo dal top. 
3. Si consideri una lista di numeri interi Lista implementata come lista doppiamente puntata non circolare implementata utilizzando la seguente struttura 

struct elemento {

struct elemento *prev;

int inf;

struct elemento *next;} 
struct elemento *Lista;
a. si implementi la funzione ricorsiva void Stampa_reverse(struct elemento *Lista) che ricorsivamente stampa il riverse della lista.

b. Si implementi la funzione void togli_ripetizioni (struct elemento *Lista) che elimina dalla lista Lista tutte le ripetizioni di elementi senza usare strutture dati aggiuntive e senza cambiare l’ordine degli elementi. 

Esempio, sia Lista uguale a 1(3(1(6(3(3(2, la funzione void togli_ripetizioni deve trasformare la lista Lista in 1(3(6(2.
4. Facoltativo: Dati due alberi binari di ricerca T1 e T2 entrambi implementati con la seguente struttura a puntatori:
struct nodo {

int inforadice;

struct nodo *left;

struct nodo *right;} 

struct nodo *T1, *T2;

implementare una funzione efficiente che inserisca tutti gli elementi di T1 in T2. L’albero T2 risultante deve preservare la proprietà di albero binario di ricerca. [image: image1.png]



